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Rendezvény megnevezése: Falunapi rendezvény – Hagyományőrző kulturális rendezvény  

Rendezvény dátuma: 2024. július 13., szombat 

Rendezvény célja: Hagyományőrzés, közösség összekovácsolása, kapcsolatok ápolása Sándorfalva 

várossal, helyi civil szervezetek bevonása a rendezvénybe 

A falunapi rendezvényünket két megbeszélés előzte meg. Az első megbeszélésen a lehetséges 

programelemeket gyűjtöttük össze, a második megbeszélés alkalmával már minden a falunappal 

kapcsolatos részlet a helyére került. 

Idén is szerettünk volna új programelemekkel bővíteni egész napos rendezvényünket. Ilyen új 

programelem volt többek között a boszorkányfoci, az I. falunapi kvíz megrendezése, valamint az 

Ebtanoda előadása. A kvíz ötlete mindenkinek nagyon tetszett, hiszen a hasonló „kocsma kvízek” 

fénykorukat élik, és persze mindenki szeret játszani. 

A boszorkányfocira, a főzőversenyre és a kvízre előzetes jelentkezésre volt szükség. 

A napot a már szokásos ébresztővel kezdtük meg kül- és belterületen. Ez a program évről évre egyre 

több résztvevőt vonz.  Két feldíszített traktorral és szerelvénnyel jártuk Dóc utcáit. A lakosok nagy 

örömmel fogadtak bennünket, több helyen üdítővel és pálinkával vártak ránk, de volt ahol egy nagy tál 

hideg eperrel kedveskedtek nekünk. Szerencsénkre sok fiatal is csatlakozott a csapatokhoz, a 

külterületi ébresztőn két 11 éves legény volt segítségünkre, akik nagyon jól érezték magunkat.  A 

belterületi ébresztőn általános iskolás korú lányok kínálgatták a lakosokat pálinkával és pogácsával. A 

nagy melegben igen nagy kihívás volt a népviseleti ruhák elviselése. A két ébresztős csapat dóc 

központjában a Művelődési ház előtt, illetve a falunapi rendezvény fő helyszínén találkozott, ahol egy 

közös táncolás és mulatozás után véget ért az ébresztő.  

12:30-tól a meghirdetett főzőversenyre a helyek elfoglalása megkezdődött. A nagy meleg ellenére 13 

csapat nevezett be a versenyre. Nem volt kötelező étel főzés megadva, mindenki olyan étellel nevezett 

a versenyre, amivel szeretett volna. Ez is újdonság volt, mert eddig pörköltfőző versenyek voltak 

meghirdetve, de most a húsos tésztától kezdve a milánói bordán át sokféle étel helyet kapott az 

étlapon. A zsűritagok nagyon élvezték a változatos menüsor kostolását.  

13 órakor kezdetét vette az ünnepi műsor, ahol Lázár János alpolgármester úr köszöntötte a kedves 

résztvevőket, majd mondta el ünnepi köszöntőjét. Turda Gábor polgármester úr közreműködésével 

átadásra került Papp Ibolya dóci lakosnak és önkormányzati dolgozónak a „Dóc községért” kitüntető 

cím.  

Ezt követően Berecki Álmos Keve, a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola, Óvoda - Bölcsőde 4. 

osztályos tanulója Békés Márta: Tornaóra című versét szavalta el, majd szintén iskolánk volt 8. 

osztályos tanulója Ötvös Cintia Nógrádi Gábor: Hogyan neveljük szüleinket? című tréfás történetét 

olvasta fel.  

15 órától kezdetét vette a Lóca együttes koncertje, mely nem csak a gyerekek számára okozott örömöt, 

hanem bizony a felnőttek számára is. Sajnos a koncert alatt eleredt, sőt inkább szakadt az eső, de egy 

kis technikai szünetet követően folytatódott az előadás.  
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16 órától a Köröstorki Ebtanoda kutyabemutatója vette kezdetét. Sajnos az eső miatt sátor alatt kellett 

megtartani a bemutatót, de így is egy nagyon szórakoztató, aktív foglalkozást mutattak be a 

kuytusokkal kicsiknek és nagyoknak. A gyerekek nagyon élvezték a kutyák közelségét, és különféle 

feladatokat is végrehajthattak a kutyusokkal. Talán az egyik legnagyobb meglepetés a kecske 

bemutató volt, amit csodálattal nézett mindenki, hogy mi mindenre meg lehet tanítani egy kecskét. 

Miután az időjárás kegyes volt hozzánk és az eső is elállt, 17 órától kezdetét vette a boszorkányfoci. 

Ez a seprűkkel játszott foci régen nagy népszerűségnek örvendet a faluban, és most lakossági jelzések 

alapján felelevenítettük, igen nagy sikerrel, mert több mint 30 jelentkező volt a focira. A nyertes 

csapat megtarthatta a seprűt, aminek nagyon örültek az asszonyok és lányok.  

A Művelődési házban 18 órától kezdetét vette az I. falunapi kvíz, melyre 7 csapat jelentkezett. A 

feladatok között anagrammák, dóc történetével kapcsolatos kérdések, filmfelismerés és zenefelismerés 

is szerepelt. 30 kérdésből állt a feladatsor, melyet minden részvevő nagyon élvezett. Ezt a 

programelemet a jövőben is szeretnénk megtartani.  

Nincs falunap tombola nélkül! A sorsjegyek árusítása 17 órától kezdődött, amik röpke egy óra alatt el 

is keltek. 

A mai nap versenyeinek eredményhirdetése és a tombola fődíjának sorsolása következett. A 

főzőversenyre sok nevezés, és sokféle étel érkezett. A nyertes étel pulykanyakból és kakasheréből 

készült pörkölt, házi bodaggal. A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt.  

A gyerekeknek ugrálóvárral, 3D-s szimulátorral, Hungarikum játszóházzal, ping-ponggal és csocsóval 

kedveskedtünk egész délután. 

Sokan voltak, akik csak 18 órától vettek részt a rendezvényen, mert nem bírják a nagy meleget. Őket 

az ébresztő keltette, és a mulatozás, diszkó búcsúztatta. 

Az eredményhirdetést követően megkezdődött az este mulatós része. 20 órától a Balance Band húzta a 

nótát, majd 21 órától Peat Jr. táncoltatta a vendégeket.  A színpad előtt sokan táncoltak, és aki a 

falunapra eljött hallgatta a dalokat, vagy éppen énekelte.  

23 órától Dj Damien és Dj Matesz zenélt azoknak, akik még nem fáradtak el kellően az egész napos 

rendezvény alatt.  

A rendezvényre a környező településekről is ellátogattak, érkeztek Sándorfalváról, Balástyáról, 

Ópusztaszerről, Szegedről és Baksról. 

A rendezvénybe bekapcsolódó civil szervezetek a Dóci Polgárőrség, valamint a Dóc Községért 

Egyesület voltak.  
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A rendezvényről összességében csak pozitívan tudok nyilatkozni. A szervezők minden tőlük telhetőt 

megtettek azért, hogy minél színesebb, változatosabb és minél több program kerüljön a rendezvénybe. 

Sajnos az időjárás kibabrált velünk, ez ellen nem tudtunk másképpen védekezni, csak sátorral. A 

projekt eddigi rendezvényeinek tapasztalatait építettük bele a Falunapi rendezvényünkbe.  

 

Dóc, 2024. július 17. 

 

                                               Készítette:  

        …………………………………….. 

                Szabó Rita 

            közösségfejlesztő  

    

 

 


